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 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                    

ي الهندسة للصف الثامن 
 تقييم  ف 

 

 -:  𝛾و  𝛼  ،𝛽( احسب مقدار الزوايا المشار اليها  1

 

 

 

 

 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------- 

ث  2
ّ
 .ABC( أمامك رسم للمثل

 

ي هذا الرسم، هل
  ؟CAB = A بناءً على المُعطيات ف 

1 نعم 

2 لا 

حْ إجابتك: _____________________________  َ  اشر

----------------------------------------------------------------------------
ي ْ  ( أمامك رسم 3

َ
ي ْ  متطابق

َ
ث
ّ
 (  التطابُق مكتوب بحسب ترتيب الرؤوس المتناظِرة )  . ∆ KNP ≅ABC∆ : لمثل

   ؟∢Pمقدار ما هو  -أ

 

 

ث  ضلعأيّ  -ب
ّ
ي المثل

 ؟سم 5يُساوي  طوله KNPف 
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ي كلّ ( 4
ي الجدول التالي ف 

ثان  سطر ف 
ّ
 .  يوجد مثل

ثان 
ّ
 كان هذان المثل

ْ
بي ّ  إن

ُ
ي الرسم، لِت

ي ف 
ع الملائم، بحسب المُعطيات الت  ي المرب  ّ

ع إشارة × ف 
َ
 ض

ي ْ  
َ
 كان الجواب نعم، فاكتب نظريّة التطابق أو لا.  متطابِق

ْ
 . إن

 

ثان  
ّ
ثان متطابقان؟  المثل

ّ
 هل المثل

1. 
  نعم 

 لا 

 كان 
ْ
الجواب نعم، فاكتب نظريّة  إن

 التطابق. 

 
________________ 

2. 

 

 نعم 

 لا 

 كان الجواب نعم، فاكتب نظريّة  
ْ
إن

 التطابق. 

 
________________ 

3. 

 

 نعم 

 لا 

 كان الجواب نعم، فاكتب نظريّة  
ْ
إن

 التطابق. 

 
________________ 
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ي الرسممعطى ( 5
 : ف 

AC  ،BD  ي
 قطعتان تتقاطعان ف 

 . Oالنقطة 

ي  Oتقع النقطة 
   منتصفف 

 .BDالقطعة 

𝑨𝑩 ∥ 𝑪𝑫 

𝐴𝐵𝑂∆برهن:  -أ ≅ ∆𝐶𝐷𝑂  

 

 

 

 

 

 

 

 النقاط:  -ب
ّ
 تقع على نفس المستقيم.  E ،B ،P ،Cمعطى أيضا أن

AE  وOP  مع الضلع  يتعامدانBC. 

𝐴𝐸 = 2 ∙ 𝑂𝑃 

  :
ّ
𝑺∆𝑨𝑩𝑪برهن أن = 𝟐 ∙ 𝑺∆𝑩𝑶𝑪 

 

 

 

 


